Доброго вечора.У моему інтерв'ю № 2 я опитую свою маму Светлану.Їй 36 років.
Питання:
1.	Як Ви розумієте поняття «життєві цінності людини»?
2.	Назвіть три цінності, які є для Вас найважливішими.
3. У чому полягає сенс Вашого життя?  Які речі для Вас важливі? Які – другорядні? Чи змінювалися Ваші погляди на життя з роками? Якщо так, то в чому саме?
4. Яке значення для Вас особисто має матеріальний достаток?
Якщо взяти українське суспільство в цілому, яке місце займає питання власного добробуту для людей? Як Ви до цього ставитеся?
5. Яке значення для Вас має дружба? 
Чи багато у Вас друзів?
Назвіть якості, якими, на Вашу думку, має володіти людина, аби бути хорошим другом / подругою.
Питання№1: 
Я:-Мамо,я зараз спитаю дещо у тебе,відповідай те,що в тебе одразу  на думці.Мое перше запитання-що таке життєві цінності в твоєму розумінні?
Мама:-Це такі цінності,які найбільш значимі для мене.Вони дають дають мені правильний напрям у житті і опираючись них ми приймаємо якісь важливі рішення.
Питання№2: 
Я:-А які цінності ти вважаєш найважливішими?Назви хоча б три?
Мама: -Доню,для мене першою найважливішою цінністю є наша родина.Ти,Настя,та наш тато-це найдорожче що в мене є.Я наважаюсь робити усе,щоб у вас усе було,щоб у нашому домі не було сварок,був завжди затишок й тепло.Також я дорожу своєю роботою,бо працюючи я отримую гроші-які мені хочеться вкласти в родину.Але мені не варто забувати й про здоров'я-це третя цінність мого життя.Хоча с екологіею у нашому місті-важно підтримувати свій стан здоровья.
Питання№3:
Я:-Мам,а в чому тоді СЕНС твого життя?
Мама:-Мені вже 36 років і мої життєві приоритети розтавлені і шукати ще якийсь сенс життя немає сенсу.Мій сенс життя звісно в моїх дітках.Я хочу щоб ви з сестрою виросли добрими людьми,не глядячи на життєві труднощі.Ми с батьком готові допомагати вам у всіх етапах життя,ваші успіхи це наша нагорода.Ми вас дуже кохаємо,тому для вас усе найкраще.
Питання№4:
Я:-А що для тебе є матеріальний додаток?
Мама:-Гроші не головне у житті,але вони вирішують багато проблем… На жаль, особливо зараз, людині добитися в житті успіху без фінансової допомоги практично нереально. І незважаючи на те, що самі по собі гроші  це звичайні папірці, вони дають людям великі можливості в реалізації планів і задумів. Більш того, зараз без грошей навіть неможливо купити їжу,одяг,оплатити навчання, не кажучи вже про щось більше. Так що роль грошей у житті людини займає далеко не останнє місце,на жаль.
Я:-А тема грошей в українському суспільстві є актуальною?
Мама:-Оо,то це сама загострена тема серед населення України.Адже як бути пенсіонерам у яких пенсія 1200 гривень, а комунальних платежів на 2800 грн (мінімум)?Заробітня плата теж не менш важлива тема…У співвідношенням з цінами-зарплатня дуже маленька.Далеко не усі задоволені зарплатою,але що робити?У деяких немає вибору на іншу професію,тому доводиться терпіти.
Питання№5: 
Я:-а яке значення в твоєму житті грає дружба?У тебе багато друзів?
Мама:-Ну,коли я вже маю свою родину,маю дітей,то дружба вже не стає такою важливою.У мене були подруги,але знаешь,коли я стала жити разом с твоїм батьком,я стала рідше зустрічатись з подругами.По троху-по троху, ми зовсім мало спілкувалися.Час звісно йшов і у дівчат вже з'явилися свої родини,дітки.Тому на зустрічі вже не було часу,ось так наше спілкування скінчилося.Я цим хотіла сказати,що з роками дружба відходить на інший план,ну і це мабуть нормально.Нині мої друзі це мій чоловій,ми один-одному звісно усе розповідаємо,і мої красуні дівчата доньки.
Я:-А розкажи мені будь ласка,як ти вважаєш якими якостями повинен обладати справжній друг або подруга?
[bookmark: _GoBack]Мама: Я вважаю це повинна бути вірність,чесність,відвертість,взаємопррозуміння. Друг, ніколи не стане Вам заздрити, навіть якщо у нього життя гірше, ніж у вас. Він буде радіти за те, що у Вас все добре. І треба  пам'ятати,що справжній друг він не губиться в часі. Він не може залишитися в минулому. Він залишається з вами на все життя, незважаючи на всі труднощі і суперечки.Ти це сама зрозумієш коли станеш дорослішою.
